

Evo kako se razvija prepoznatljivost

Posebno smo ponosni na europsku nagradu EDEN jer se tako Nin našao među najljepšim mjestima Europe. Sada je Nin u pohodu na drugu europsku nagradu Entente Florale Europe - Zlatni cvijet Europe

Nin je proteklih desetak godina postao prepoznatljiv na turističkoj sceni, među ostalim, i zbog toga što je osvojio tridesetak raznih vrsta nagrada. Tijekom stvaranja prepoznatljivog turističkog imidža razvilo se više slogana pa je Nin u javnosti poznat kao prva prijestolnica Hrvata, najstariji hrvatski kraljevski grad, europska destinacija izvrsnosti (EDEN). U čemu je tajna toga grada? Tajna Nina leži u čudesnom spoju neobične prirode i ljudskog rada. Starogradska jezgra Nina smjestila se na malom otočiću sred plitke lagune, kopnom povezana s dva kamena mosta. Otočić promjera 500 četvornih metara i površine 15 hektara skriva uzbudljivu prošlost te očaravajuću sadašnjost. Nepoznanica je da se Nin sa 3000 godina starosti nalazi među najstarijim gradovima Mediterana. Sve njegove priče i bogata spomenička baština, sva njegova uzbudljiva prirodna ljepota tu su da probude istraživača u svakom pojedincu. Čudnovate i uzbudljive krajolike stvorila je priroda, a gradić je čovjek uredio ugodnim za življenje. U njega se ponekad dođe slučajno, on zarobi i privlači svo-

jom magičnom ljepotom. Pruža fascinirajući boravak turistima koji uranjaju u to bajkovito okruženje sa željom da dio tog doživljaja zauvijek ponese sa sobom. Upravo nadahnut neopisivim ljepotama krajolika Petar Zoranić Ninjanin napisao je prvi hrvatski roman *Planine*. U Nin će vas privući najmanja katedrala na svijetu, kako se naziva crkva sv. Križa iz 9. stoljeća i krunidbena crkva sv. Nikole iz 11. stoljeća. Također vas dočekuje kip Grgura Ninskog, a predaja kaže: dodirnete li njegov palac, osigurali ste si sreću. Jedan inozemni portal stoga ga je uvrstio među 10 najatraktivnijih svjetskih simbola sreće. Nin privlači i jer je odličan za zdravlje zbog ljekovitog blata koje pouzdano liječi mnoge bolesti. Također, to je i grad

Kip Grgura Ninskog jedan inozemni portal uvrstio je među 10 svjetskih simbola sreće

soli gdje se na poljima solane već tisućljetna tradicionalna proizvodnja odvija pred očima posjetitelja. U Ninu se pronalaze kilometarske pješčane



plaže, a Kraljičina plaža uvrštena je u najljepše plaže svijeta. Nin ima i najpoznatiji kamp u Hrvatskoj unutar modernog i sadržajima bogatog turističkog naselja Zaton Holiday Resort gdje vrhunska kvaliteta niz godina osvaja i najveća moguća hrvatska i europska priznanja. Nin krasi bezbroj priča i legendi, a njegova očuvana i izvanredno lijepa priroda izvor su iznimnih doživljaja, aktivnog odmora isprepletenog s prošlošću i sadašnjosti. Uspjeh Nina nije došao ni slučajno ni brzo, istraživalo se, brižljivo planiralo, uređivala se komunalna infrastruktura, povećavala briga i svijest o važnosti kulturne i prirodne baštine, provodila

se edukacija ljudi, a paralelno se provodila i aktivna turistička promidžba. U razvoju je odabran teži i dugoročni put na kojem se iz baštine crpe elementi za razvoj jedinstvenih manifestacija poput Šokolijade, Festivala soli i Festivala sunca i svjetlosti. Tako su stvorene prepoznatljive manifestacije u regiji kao prinos razvoju hrvatskog turizma. Ninjani se trude zadržati izvrsnost, prije svega u očuvanju baštine, te se zalažu za održivi razvoj. Postupno se razvio imidž grada što je Nin dovelo do gotovo zvjezdanog rejtinga na turističkoj sceni Hrvatske. No, najvažnije je to što je postavljena jasna misija koju slijede stanovnici Nina projektom *Muzej Nin-otok* u središtu Eko parka Ninska laguna, za što je Nin dobio posebno priznanje ARTUR 2014. Rezultat svega je sinergija svih zaduženih za povećanje kvalitete života u Ninu te kvalitete boravka turista. Pritom moram istaknuti kako smo posebno ponosni na europsku nagradu EDEN jer se tako Nin našao među najljepšim mjestima Europe. Sada je Nin u pohodu na drugu europsku nagradu Entente Florale Europe - Zlatni cvijet Europe. Neka mu je sa srećom! ■